

Garabonciás Rt. Karácsonyi vásár a Lurdy-házban

Több általános iskola részvételével került megrendezésre a diák vállalkozók karácsonyi vására a Lurdy-házban a múlt év december 14.-én, ahol nagy sikerrel szerepeltek a gödöllői Damjanich János Általános Iskola tanulói. A gyerekeket szakköri keretek között Halász Levente oktatja vállalkozási ismeretekre.

Honnan jött az ötlet, hogy már általános iskolás korban megismertessék a gyerekeket a vállalkozás alapjaival?

Az 1920-as években az Egyesült Államokban dolgoztak ki egy rendszert, amelyben a gyerekek "diákvállalkozásokat" hoznak létre és ezeket úgy működtetik, mintha valóságos cégek lennének, és ennek keretében, játékos formában, szinte észrevétlenül megtanulhatják a vállalkozási alapismereteket. Magyarországon kb. 400-ra tehető azoknak az iskoláknak a száma, amelyek csatlakoztak ehhez a programhoz, amelyet a Junior Achievement Magyarország (JAM) honosított meg.

Érdeklí ez a gyerekeket? Nem túl korai ez az ő számukra?

A szakkör heti két óra, ez nem

jelent túl nagy terhelést. Az első két alkalommal, amikor az elméleti dolgokkal ismerkedtek meg, kicsit nehezebben ment a dolog, de ahogy közeledett a karácsonyi vásár ideje, egyre lelkeesebbek lettek.

Kovács Anita, a szakkör tagjaként, így számol be a vásárról: "A Damjanich János Általános Iskolából december 14.-én részt vettünk a Lurdy-házban megrendezett diák vásáron. Az iskolában a szeptemberben meg-hirdetett vállalkozási ismeretek szakkörön készített fel bennünket Halász Levente tanár úr. A gazdasági ismeretek nagyon érdekesek és hasznosak számunkra. A vásárra elkísért bennünket Pető Vilmos tanár úr is. Itt rajtunk kívül még 83 stand mögött álltak a konkurens eladók. A hangulat nagyon jó volt és megérintett bennünket a karácsonyvásár öröme is. A termékeinket az alsós tanulóknak és



tanárainknak köszönhetjük, amiket nagyon színvonalasan készítették el. Voltak köztük szőtt tolltartók, szemüvegtokok, gyönyörű gipszképek, csodálatos agyag- és csuhéfigurák, hajtogatott papír karácsonyfadíszek stb. Sokan meg is csodálták a műveket, akik közül többen vásároltak is. Nagy élmény volt ez ötünk számára, akik közül négy lány és egy fiú képviselte az iskolánkat. Ferik Tamara, Torma Annamária, Király Erzsébet és Kovács Anita a 8. osztályból és Molnár László a 7. osztályból."

(ny.f.)